
 :2مسألة عدد 

1  ل السنوي العام كالتالي:يحتسب المعد   2 3M=T +2T +2T

5
 

 ل الثلاثية الثالثةمعد   T3ل الثلاثية الثانية و معد   T2ل الثلاثية الاولى : معد   T1بحيث 
 خلال الثلاثي الثاني: 5,8خلال الثلاثي الأول و على  5,8د على ل التلميذ محم  تحص  
 له السنويمعد   yد في الثلاثي الثالث و ل محم  لمعد   x إذا ما رمزنا ب (1

 . ما نوع هذه العلاقة؟ xبدلالة  yأكتب 
.........................................................................................................

............................................................................. 
2)  

x    18 10 8 0 ل الثلاثي الثالثمعد  

y   5     ل السنوي: المعد 

 

د في الثلاثي الثالث ليتحصل على ل الذي يجب أن يحصل عليه محم  احسب المعد   (3
 .10ل سنوي يساوي معد  

........................................................................................... 

 ل العلاقة السابقة برسم بياني:مث   (4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 جد من خلال الرسم البياني: (8

 ............:........12,8الث د إذا كان معدله في الثلاثي الثل السنوي لمحم  المعد   ( أ
 :................12له في الثلاثي الثالث ليكون معدله السنوي معد   ( ب

 يحصل عليه محمد:.............................ل سنوي يمكن أن ما هو أقصى معد  
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ل السنوي  المعد 

ل الثلاثي الث الث  معد 



 معهد ابن الجزار بقبلي
40/2442 

 أنشطة في الجبر
 أحمد بنعبد القادر
 السابعة أساسي

 

 

 :1مسألة عدد 
 طن لتوزيع منتوجها. 1,8تستخدم شركة شاحنة حمولتها 

 ية المنقولة بالشاحنة.مالك yعن عدد السفرات و  xإذا ما عبرنا ب 

 (. ما نوع هذه العلاقة؟xبدلالة  y)أكتب yو xلعلاقة بين جد ا (1

.........................................................................................................
............................................................................. 

 أتمم تعمير الجدول التالي: (2

 x 0 1 2 4 6 :عدد السفرات

       y :الكمية المنقولة بالطن
 

 طن. 16,8ة مقدارها ما هو عدد السفرات اللازمة لنقل كمي   (3

.........................................................................................................
............................................................................. 

 برسم بياني: yو  xل العلاقة بين مث   (4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 د:من خلال الرسم البياني حد   (8

 سفرات. 5الكمية المنقولة في  ( أ

.........................................................................................................
............................................................................. 

 طن 5,8عدد السفرات اللازمة لنقل  ( ب

.........................................................................................................
............................................................................. 
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 الكمية المنقولة بالطن

 عدد السفرات


